

ಭೂ ಒಡತನ ಯೋಜನೆಯಡಿ 2015-16ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಿರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರಮ	ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಸರು	ಫಲಾಪೇಕ್ಷಿಗಳ ಹೆಸರು , ವಿಳಾಸ	ಜಾತಿ/ಉಪಜಾತಿ	ವಿಸ್ತೀರ್ಣ
1	ಬೀದರ್	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಾಂದುಬಾಯಿ ಗಂಡ ಹರಿರಾಮ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ರಾಜಕುಮಾರ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ರಂಗಬಾಯಿ ಗಂಡ ರಾಜು, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುಷಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ನಾಮದೇವ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಸೋನಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಪೋಮಾ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಜೇಜಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಪರಶುರಾಮ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಮುಕ್ತಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಶಂಕರ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಮೋತಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಪೋಮಾ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀಬಾಯಿ ಗಂಡ ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ ಗಂಡ ಸಂತೋಷ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಜನಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ರಮೇಶ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ರುಕ್ಕಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಸುಭಾಷ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಸಕುಬಾಯಿ ಗಂಡ ರಾಜು, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಶೀಲಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಜೈರಾಮ್, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಮಾಲಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಯಾದವ, ಅಲಿಯಂಬರ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಮೋತಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಕೆಶನ, ಹೊನ್ನಕೇರಿ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಮನೋಹರ, ಹೊನ್ನಕೇರಿ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ರುಕ್ಕಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ವಿಠಲ, ಹೊನ್ನಕೇರಿ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಚೆನ್ನಾಬಾಯಿ ಗಂಡ ಗೋಪಾಲ, ಹೊನ್ನಕೇರಿ ಗ್ರಾಮ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ:ಜಾತಿ/ ಲಂಬಾಣಿ	2

2	ಬೀದರ್	ಶ್ರೀಮತಿ ಪಂಚಶೀಲಾ ಕೋಂ ದೇಖಿಂದಪ್ಪಾ ಸಾ:ಹಾರಕೂಡ, ಬ.ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪ.ಜಾತಿ:ಹೂಲಯ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಮಹಾದೇವಿ ಕೋಂ ಶೇಷಪ್ಪಾ, ಸಾ: ಹಾರಕೂಡ, ಬ.ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪ.ಜಾತಿ:ಹೂಲಯ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಜಗದೇವಿ ಕೋಂ ಶರಣಪ್ಪಾ ಸಾ: ಹಾರಕೂಡ, ಬ.ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪ.ಜಾತಿ:ಹೂಲಯ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಕಲಾವತಿ ಕೋಂ ಸುಭಾಷ ಸಾ: ಹಾರಕೂಡ, ಬ.ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪ.ಜಾತಿ:ಹೂಲಯ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ವೈಜಂತಾ ಕೋಂ ಅನೀಲ ಸಾ: ಹಾರಕೂಡ, ಬ.ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪ.ಜಾತಿ:ಹೂಲಯ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಸಂಪತಬಾಯಿ ಕೋಂ ತುಳಸಿರಾಮ ಸಾ: ಹಾರಕೂಡ, ಬ.ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪ.ಜಾತಿ:ಹೂಲಯ	2
3	ಬೀದರ್	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಂಗೀತಾ ಕೋಂ ಗೌತಮ, ಸರಜವಳಗಾ ಗ್ರಾಮ, ಬಸವ ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪ.ಜಾತಿ:ಹೂಲಯ	2
		ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾನುಪ್ರಿಯಾ ಕೋಂ ಬಸವರಾಜ, ಸರಜವಳಗಾ ಗ್ರಾಮ, ಬಸವ ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪ.ಜಾತಿ:ಹೂಲಯ	2